

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**14837** *Anuncio del Ayuntamiento de Granada, sobre rectificación de información del aparcamiento Plaza Polo y Caña, relativo al contrato por procedimiento abierto para la adjudicación del contrato de concesión de obra pública del aparcamiento subterráneo en Plaza Polo y Caña.*

Con fecha 8 de enero de 2010 se publicó en el Boletín Oficial del Estado (número 7), anuncio de licitación relativo al Procedimiento abierto para la adjudicación del contrato de concesión de obra pública del aparcamiento subterráneo en Plaza Polo y Caña en Granada. Expediente de Contratación n.º 215/2009.

En el punto 1 (Entidad adjudicadora), apartado c) punto 8, donde dice:

"Fecha limite de obtención de documentación e información: A los 52 días de haber enviado el anuncio de licitación al DOUE, siempre que hayan transcurrido 15 días naturales, contados a partir del siguiente en que aparezca en el BOE."

Debe decir:

"Fecha limite de obtención de documentación e información: A los 52 días de haber enviado el anuncio de licitación al DOUE, siempre que hayan transcurrido 26 días naturales, contados a partir del siguiente en que aparezca en el BOE."

Una vez publicada la presente rectificación, se abrirá nuevo plazo de licitación para presentación de ofertas.

Granada, 5 de marzo de 2010.- El Director General de Contratación, Miguel Ángel Redondo Cerezo.

ID: A100028025-1